

## INFO UNITER

**UNITER / 20 DE ANI**

În data de 29 martie 1990 Judecătoria Sectorului 1 București emitea Sentința nr. 1.010 prin care se hotăra acordarea personalității juridice UNIUNII TEATRALE ROMÂNE – UNITER, în baza cererii înregistrate la Judecătoria în data de 26 martie 1990 și a actelor depuse la dosar din care rezultă că Uniunea s-a constituit la data de 19 februarie și are un număr de peste 20 de membri.

De atunci au trecut 20 de ani.

Între timp, UNITER are un număr de aproape 2000 de membri, a dezvoltat programe și proiecte la nivel național și european, este membră în diferite rețele europene și este un element activ al societății civile.

Acest moment aniversar va marca programele și proiectele din acest an și va fi semnalizat pe tot parcursul anului.

**CAMPANIA NAȚIONALĂ „ARTIȘTII PENTRU ARTIȘTI“**

Campania Națională „Artiștii pentru artiști“ se află în pregătire. Și în acest an punctul culminant al Campaniei va fi un spectacol de strângere de fonduri destinate artiștilor vârstnici cu probleme de sănătate și existență.

În anul 2010, spectacolul Campaniei Naționale „Artiștii pentru artiști“ este **În căutarea dorului pierdut**, un spectacol susținut de Tudor Gheorghe, care va fi prezentat la București în data de 29 martie, la Sala Mare a Teatrului Național București.

Sperăm ca și anul acesta Campania să își atingă cele două scopuri: ajutorarea directă a beneficiarilor (un număr anual de aproximativ 100 de artiști) și sensibilizarea autorităților statului și a publicului larg.

Campania Națională „Artiștii pentru artiști“, dincolo de scopul legat de ajutorarea financiară a persoanelor cu probleme de sănătate și existență, a reprezentat un punct de sprijin în efortul susținut de UNITER de a îmbunătăți condițiile de viață ale artiștilor prin inițierea unor demersuri legislative în acest sens.

**GALA PREMIILOR UNITER**

Odată cu începutul anului 2010 **Gala Premiilor UNITER** și-a intensificat pregătirile. Gala care are loc la data de **19 aprilie 2010**, în Sala Mare a Teatrului Național București, iar demersurile pentru organizarea acesteia sunt deschise pe toate segmentele.

Juriul de nominalizări, alcătuit din Doina Papp, Ion Cocora și Mircea Morariu vizionează premierele anului 2009 și urmează să dea publicității nominalizările în prima decadă a lunii martie.

Această perioadă este dedicată stabilirii parteneriatelor strategice, financiare și de promovare, atât pentru Gala Premiilor Uniter, cât și pentru celelalte mari programe care se vor desfășura în acest an.

**„MĂRIA SA, BIRLIC“**

UNITER, împreună cu Teatrul Național București și Asociația Culturală „Grigore Vasiliu-Birlic“, a organizat în data de 25 ianuarie a.c., ora 18.00, la sediul UNITER / Club UNITER, evenimentul „**Măria sa, Birlic**“. A fost prezentat filmul dedicat ilustrului artist de Carmen Olaru, urmat de o dezbatere despre personalitatea maestrului – cu prilejul aniversării a 105 ani de la naștere – moderată de doamna Marina Constantinescu, la care au participat realizatorii filmului și artiștii Ion Caramitru și Carmen Stănescu.

Atât filmul, cât și dezbaterile au fost transmise în direct pe TVR 3.